
 Auswertung Befragung weiterf. Schulen

Gymnasium Pelizaeus
F 2. Ich bin in der Jahrgangsstufe:

6 8 Q1 12

58 38 19 115

50,43% 33,04% 17% 0%

F 3. Ich bin:

Weiblich Männlich

63 52 115

55% 45%

F 4. Wie schmeckt dir das Essen in der Mensa?

immer gut meistens gut
mal gut,    

mal schlecht

meistens 

schlecht

immer  

schlecht

1 19 59 32 4 115

1% 17% 51% 28% 3%
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Wie schmeckt Dir das Mittagessen? 



F 5. Gibt es genügend Auswahlmöglichkeiten bei den Menüs?

ich finde immer 

etwas das mir 

schmeckt

ich finde 

meistens etwas 

das mir schmeckt

das ist 

unterschiedlich 

ich finde selten 

etwas, das mir 

schmeckt

ich finde nie 

etwas, das mir 

schmeckt

7 42 45 19 2 115

6% 37% 39% 17% 2%

F 6. Wirst du von den Portionen in der Mensa satt? 

ja, immer meistens
mal ja,      

mal nein 
selten nein, nie

37 44 21 10 3 115

32% 38% 18% 9% 3%

ja, immer meistens
mal ja,      

mal nein 
selten nein, nie

18 49 22 20 6 115

16% 43% 19% 17% 5%

F 7.  Sind die Frauen an der Essensausgabe freundlich?
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Wirst Du von dem Mittagessen satt? 
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Gehen die Frauen an der Essensausgabe auf deine 
Wünsche ein? 



F 8. Wie empfindest du die Wartezeit an der Essensausgabe ?

immer kurz meistens kurz
mal lang,     mal 

kurz
meistens lang

immer viel zu 

lang

5 9 62 31 8 115

4% 8% 54% 27% 7%

F 9. Hast du Wünsche oder Verbesserungsvorschläge zur Schulmensa?

22 mehr Auswahl beim Essen/bessere Qualität des Essens 

8 mehr Aufmerksamkeit des Ausgabepersonals /das Personal sollte netter sein

5 leckereres Essen

4 größere Portionen/Essen welches mehr sättigt

3 keine halb-gekochten Nudeln

3 größeres Getränkeangebot/hätte gern stilles Wasser zur Auswahl

3 anderer Speisenlieferant

3 öfter/mehr frisches Gemüse

3 mehr Fastfood

2 bessere Aufteilung bei Nudeln oder Kartoffeln damit für alle etwas da ist 

2 Eintritt in die Mensa auch für Freunde die nicht mitessen

2 nicht so lange Wartezeiten

1 größere Portionen

1 mehr Obstauswahl

1 Kein Fertigessen

1 das Fleisch und die sollte besser schmecken 

1 besseren Joghurt (zu stückelig innen)

1 Abräumservice

1 genug Essen zur Verfügung ( oft kein Fleisch mehr bekommen)

1 dass keine Haare mehr im Essen sind

1 leckeren Schokopudding anbieten

1 dass einem zugehört wird...  Joghurtdressing bestellt aber Essig-Öl Dressing bekommen

1 bessere Köche

1 bei Internetbestellungen,  bitte Bilder von den Gerichten

1 einen 2ten Wasserspender

1 mehr kindgerechte Sachen

2 mehr Bioveganes Essen

1 weniger labriges Essen

1 mehr Essen oder Nachschlag geben

1 Mensaregeln einführen

1 Bei "allen" Speiseangeboten Nachschlag ermöglichen

1 Nudeln nicht zu lange kochen oder warm halten

1 dass man auch Fleisch nachholen darf

1 das vegetarische Menue unterscheidet sich oftmals kaum zum Menue mit Fleisch
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Wie empfindest du die Wartezeit an der Essensausgabe? 


